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AMTLICHER TEIL  
 

GEMEINDERAT TIEFENBACH 
 

Nächste öffentliche Sitzung des Gemeinderats 

Die nächste öffentliche Sitzung des Gemeinderats findet am 

Mi., 22.04.26, um 19 Uhr, statt. 

Die Tagesordnung wird ab Mittwoch, 15.04.26an der 

Anschlagtafel am Rathaus sowie am Donnerstag, 16.04.26, 

auf der Homepage und im Mitteilungsblatt veröffentlicht. 

Um Terminvormerkung wird gebeten. 
 

APOTHEKENNOTDIENST 
 

Samstag, 11.04.26 Apotheke im Ärztehaus, Zeppelinring. 7 

Biberach, Tel: 07351 1800018 

Sonntag, 12.04.26 Schloss-Apotheke, Hauptstr. 53, Aulen-

dorf, Tel: 07525 92310 
 

ÄRZTLICHER BEREITSCHAFTSDIENST 
 

Samstag, Sonntag, Feiertag von 09 – 19 Uhr; Sana MVZ, 

Marie-Curie-Straße 6, Biberach.  

Rufnummer für den Allgemein,- Kinder-, Augen-  

und HNO-ärztlichen Bereitschaftsdienst  116 117 

Zahnärztlicher Notdienst:   0761/120 120 00 
 

Kinder-Ärztliche Bereitschaftspraxis Ulm 

Uni-Klinik für Kinder- und Jugendmedizin, Eystr. 24, Ulm 

Montag - Freitag: 19 - 22 Uhr,  

Samstag, Sonntag und Feiertage: 09 - 21 Uhr. 
 

NICHTAMTLICHER TEIL  
 

DIE TAGESTREFF AKADEMIE LÄDT EIN 
 

Pflegegrad erhalten – welche Leistungen stehen mir zu? 

Am Di, 14.04.26, findet von 14.00 bis 15.30 Uhr im Tagestreff 

Birkenhard (Haldenweg 7, Warthausen) eine Informations-

veranstaltung zu den verschiedenen Möglichkeiten und An-

geboten rund um das Thema Pflegegrad statt. Ein Pflegegrad 

bringt oft viele Fragen mit sich. Welche Leistungen kann ich 

in Anspruch nehmen? Wo stelle ich Anträge? Und an wen 

kann ich mich wenden, wenn ich Unterstützung brauche? 

Hierzu informiert der Pflegestützpunkt Biberach umfassend, 

neutral und kostenfrei. Auch für individuelle Fragen wird 

ausreichend Raum sein. Eingeladen sind pflegende Ange-

hörige, Menschen mit Pflegegrad sowie alle Interessierten, 

die sich frühzeitig informieren möchten. Pflegebedürftige An-

gehörige dürfen gerne mitkommen und werden während der 

Veranstaltung im Tagestreff betreut. Referentin ist Petra 

Hybner vom Pflegestützpunkt Biberach.  

Informationen und Anmeldung bei Sabine Eggart unter 

Akademie@tagestreff.de oder unter Tel.: 07351 2998781. 
 

Workshop „Was ist Demenz“ 

Am Sa, 25.04.26 findet von 09:30 bis 14:00 Uhr im Tagestreff 

Birkenhard (Haldenweg 7) ein Workshop zum Thema Demenz 

statt. Dieser richtet sich an alle, die sich mit dem Thema 

näher beschäftigen möchten – insbesondere an pflegende 

Angehörige, aber auch an alle Interessierten. Demenz ist eine 

Erkrankung, die viele Menschen betrifft und oft mit 

Unsicherheiten im Alltag verbunden ist. Im Workshop wird 

verständlich erklärt, was Demenz bedeutet, welche Ursachen 

und Formen es gibt und wie sich die Erkrankung auf 

Betroffene und Angehörige auswirkt. Außerdem geht es um 

erste Anzeichen und den Umgang im Alltag. Es bleibt 

ausreichend Zeit für Fragen und persönlichen Austausch. Die 

Teilnahme ist kostenlos (Spendenbasis). Parallel zur 

Veranstaltung kann die Tagespflege für zu pflegende 

Angehörige in Anspruch genommen werden. Referentin ist 

Sabine Eggart (Leitung Akademie). Wir freuen uns auf Sie!  

Informationen und Anmeldung bei Sabine Eggart unter 

Akademie@tagestreff.de oder telefonisch unter 07351 

2998781. 
 

LANDRATSAMT BIBERACH 
 

Frühjahrskonzert der Kreisjugendmusikkapelle 
Biberach in Ertingen 
Das traditionelle Frühjahrskonzert der Kreisjugendmusik-

kapelle Biberach (KJK) findet am Sa., 11.04.26, um 20 Uh,r in 

der Kulturhalle Ertingen statt. Die rund 100 Musikerinnen 

und Musiker bieten mit dem Dirigenten MD Tobias Zinser ein 

anspruchsvolles Konzertprogramm, das den Bogen vom 19. 
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Jahrhundert bis in die Gegenwart spannt. Ein außerge-

wöhnlicher musikalischer Höhepunkt im ersten Teil des Pro-

gramms wird sicherlich „Escape from Plato`s Cave“ sein. 

Stephen Melillo´s Komposition fordert dem Orchester größte 

Sorgfalt bei Klangbalance und Intonation ab. Zu den heraus-

ragenden Stücken des Konzerts gehört auf jeden Fall auch ein 

neues Stück im Repertoire der KJK, „Frenzy“, von Thiemo 

Kraas. Ein Werk, konzipiert als Musik für ein imaginäres 

Ballett, das einen Solo-Tänzer ins Rampenlicht rückt. Neben 

klassischen Kompositionen wie „Cortege from Mlada“ von 

Nikolai Rimski-Korsakow in einem Arrangement von Leontij 

Dunaev, der „An Original Suite“ von Gordon Jacob und der 

Ouvertüre zu „Leichte Kavallerie“ von Franz von Suppé, sind 

auch zeitgenössische Werke wie die „Star Wars Saga“ des 

hoch gefeierten Filmmusikschreibers John Williams sowie 

„Flight of the Silverbird“ von Thomas Bergersen, beides ar-

rangiert von Johan de Meij, zu hören. „Die Kreisjugend-

musikkapelle hat ihr Publikum schon oft mit außergewöhn-

lichen Stücken begeistert“, betont Landrat Mario Glaser. 

„Auch das Programm des diesjährigen Frühjahrskonzertes 

verspricht sinfonische Blasmusik in ihrer ganzen Klangfarbe 

und Fülle.“ Der Eintritt zum Frühjahrskonzert der KJK in der 

Kulturhalle Ertingen ist frei.  
 

Online Vortrag zum Thema Rentenpunkte durch Pflege -

welche Ansprüche habe ich ? 

Viele Menschen stehen vor der Herausforderung, Beruf und 

Pflege miteinander zu vereinbaren. Häufig reduzieren 

berufstätige pflegende Angehörige ihre Arbeitszeit oder 

geben ihre Erwerbstätigkeit ganz auf, um Eltern oder andere 

Familienmitglieder zu Hause zu versorgen. Doch welche Aus-

wirkungen hat das auf die soziale Absicherung und die 

spätere Rente? Und gibt es besondere rentenrechtliche Vor-

teile für die häusliche Pflege? Antworten auf diese und 

weitere Fragen bietet der Online-Vortrag „Rentenpunkte 

durch Pflege – welche Ansprüche habe ich?“. Referentin 

Johanna Kiekopf vom Firmenservice der Deutsche Renten-

versicherung Baden-Württemberg, informiert am Di., 

21.04.26, um 17 Uhr, umfassend über Ansprüche und Mög-

lichkeiten. Veranstaltet wird die Online-Veranstaltung vom 

Pflegestützpunkt Landkreis Biberach in Kooperation mit der 

Deutsche Rentenversicherung Baden-Württemberg. An-

meldung unter www.eveeno.com/Rentenpunkte-durch-

Pflege. 
 

MITTEILUNGEN DER K IRCHE  
 

GOTTESDIENSTE IN DER PFARREI SEEKIRCH 
 

Donnerstag, 09.April 

18:00 Uhr  Rosenkranz in Tiefenbach 

18:30 Uhr Abendmesse in Tiefenbach, anschl. bis 21 Uhr 

Eucharistische Anbetung 

Sonntag, 12. April  

10:15 Uhr Wort-Gottes-Feier mit Kommunionspendung in 

Seekirch 

 -anschließend Kuchenverkauf des 

Kirchengemeinderates zu Gunsten der 

Renovierung des Pfarrhauses- 

Dienstag, 14.April 

18:00 Uhr  Rosenkranz in Alleshausen 

18:30 Uhr Abendmesse in Alleshausen 
 

Gemeinsam durch die Karwoche: Ein Rückblick auf die 

Ostertage 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Bilder privat)  

Wir blicken auf eine bewegte Karwoche und ein frohes 

Osterfest zurück. Gemeinsam haben wir die Tage vom 

Leiden, Sterben und der Auferstehung Jesu gefeiert. Der Weg 

begann am Palmsonntag mit einem Familiengottesdienst und 

vielen tollen Palmen. Am Gründonnerstag erinnerten wir uns 

mit der Fußwaschung und der anschließenden Ölbergstunde 

an das letzte Abendmahl. Die würdige Gestaltung der 

Karfreitagsliturgie übernahm der Kirchenchor. Ein be-

sonderes Highlight war die Osternacht: Der Chor der KLJB 

gestaltete die stimmungsvolle Lichtfeier musikalisch, bevor 

wir den Abend bei der gemeinsamen Agape ausklingen 

ließen. Auch das Hochfest am Ostersonntag wurde festlich 

vom Kirchenchor mitgestaltet. Ein großes Dankeschön geht 

an das Kindergottesdienst-Team, das mit vielen eigenen An-

geboten die Ostergeschichte für unsere Kleinen erlebbar ge-

macht hat. Unsere Kirche wird nun das ganze Jahr über von 

der neuen Osterkerze geziert - vielen Dank dafür! Ein herz-

liches DANKESCHÖN gilt allen, die diese Woche möglich ge-

macht haben. Ohne eure Hilfe wäre dies alles nicht machbar. 

Ein weiterer Dank geht an alle, die die Gottesdienste besucht 

haben. Erst durch euer Kommen wird aus diesen Feiern ein 

echtes Erlebnis und ein starkes Zeichen für unsere Gemein-

schaft. 
 

Voranzeige: 
 

Kuchenverkauf zu Gunsten Umbau Pfarrhaus in Seekirch 

Die Kirchengemeinde Seekirch bietet am So,12.04.26 wieder 

einen Kuchenverkauf an. Der Kuchenverkauf findet ab 11.15 

Uhr im Forum statt. Wir freuen uns, Euch wieder eine 

reichliche Auswahl anbieten zu können. Gerne dürft Ihr einen 

eigenen Kuchenbehälter mitbringen. 

Wir freuen uns auf Euren Besuch. 
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VEREINSNACHRICHTEN  
 

FREIWILLIGE FEUERWEHR TIEFENBACH 
 

Nächste Feuerwehrprobe 
 

Die nächste Feuerwehrprobe findet am Mo., 13.04.2026, 

um 19.30, Uhr statt. Vollzähliges Erscheinen ist erwünscht. 

gez. Thomas Miehle, Kommandant 
 

Einladung zur Hauptversammlung am 24.04.26 
 

Wie bereits im Mitteilungsblatt angekündigt, findet die 

diesjährige Hauptversammlung der Freiwilligen Feuerwehr 

Tiefenbach für das Geschäftsjahr 2025 am Fr, 24.04.26, 19:30 

Uhr, im Schulungsraum der Freiwilligen Feuerwehr statt. 

Folgende Tagesordnung ist vorgesehen: 

1. Begrüßung 

2. Bericht des Kommandanten 

3. Bericht des Schriftführers 

4. Bericht des Jugendwartes 

5. Bericht des Kassenwartes 

6. Bericht der Kassenprüfer 

7. Aussprache zu TOP 2-7 

8. Grußwort des Bürgermeisters 

9. Entlastung 

10. Wahlen 

11. Verschiedenes 

Vollzähliges und pünktliches Erscheinen in Uniform ist Pflicht. 

Sollte ein Mitglied der aktiven Wehr nicht teilnehmen 

können, so ist eine Abmeldung erforderlich. 

gez. Miehle, Kommandant 
 

 

 

 

 

 

 

SCHÜTZENVEREIN ALLESHAUSEN-FEDERSEE 
 

21. Jedermannschießen  
 

Mannschaftspokalschießen 

Vier Schützen bilden eine Mannschaft, von denen die drei 

Besten gewertet werden. 

• Aktive Schützen dürfen nicht starten. 

• Die drei besten Teams erhalten Pokale. Alle 

Mannschaften erhalten Urkunden. 

• Einen Sonderpokal erhält die beste Damenmannschaft, 

sowie die treffsicherste Dame und der treffsicherste Herr. 

Startgeld:  10,- € pro Mannschaft 

Schießzeiten: Fr,17.04. bis Fr 24.04.26 ausgenommen 

Samstag und Sonntag 

ab 18:00 Uhr, letzte Startmöglichkeit jeweils 21:30 Uhr 

Glücksschießen mit attraktiven Preisen wie Rundflug, 

Wertgutschein, Geldpreis, … 

Einlage 2,00 € für 5 Schuss | Nachkauf (unbegrenzt möglich) 

5 Schuss 1,50 € 

Siegerehrung und Preisverleihung 

am So., 26.04.26, um 11:00 Uhr 

Frühschoppen ab 10:30 Uhr – Mittagstisch – Kaffee und 

Kuchen. Anmeldungen bis So., 12.04 26 unter 

https://outlook.office.com/book/Jedermannsschieen@svfed

ersee.onmicrosoft.com/ 

oder per WhatsApp bzw. telefonisch (täglich von 17 bis 19 

Uhr) bei Patrick Walser unter der 0157-30967638.  

Folgende Angaben werden benötigt: Verein/Gruppe und 

Mannschaftsname. Mit der Anmeldung stimmt Ihr der 

Verarbeitung und Veröffentlichung Eurer Angaben und 

Bildern zu. Wir freuen uns darauf, Euch beim Jeder-

mannschießen 2026 begrüßen zu dürfen! 

Oberschützenmeister Benjamin Schlegel 
 

Voranzeige Frühlingsfest 2026 

Der Schützenverein Federsee-Alleshausen lädt die gesamte 

Bevölkerung, sowie die Teilnehmer des Jedermannschießens, 

herzlich ein zum Frühlingsfest am So., 26.04.26 

Frühschoppen ab 10:30 Uhr ein. Mit Siegerehrung und 

Preisverleihung des Jedermannschießens ab 11:00 Uhr 

anschließend Mittagstisch und Kaffee & Kuchen. 

Der Schützenverein freut sich über Euren Besuch! 
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ANZEIGEN /  WERBUNG  

 

 
 


